Д/З по теме: «Числовая прямая.»
[image: image1.png]234. Kaxoe U3 ynceJ OTMEUYEHO HA KOOPAMHATHOM NPAMOM TOU-
Koit A?





[image: image2.png]235. Kakoe U3 unces OTMEUYEHO HA KOOPAMHATHOI NPAMON TOY-
Koit A?





[image: image3.png]237. Ogna M3 TOYEK, OTMEUEHHBLIX HA KOODAMHATHON IPAMOii,

COOTBETCTBYeET 4Hucay 102 . Kakasa aro Touxka?
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[image: image4.png]239. OgHa M3 TOYEK, OTMeUeHHbIX Ha KOOPAUHATHON NPAMOIi,
COOTBEeTCTBYeT unciy 35 . Kakasa aTo Touka?
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[image: image5.png]242. Ha x0OpAWMHATHOM IIPAMOIl OTMEUYEHO YUCJIO 4.
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Kaxoe YTBEPHACHHNE OTHOCUTEJBHO 3TOI0 YHCJIA ABJAETCA

BepHBIM?

1) a-5>0
2) a-4<0
3)5~-a>0

4) 4-a>0




[image: image6.png]244, Ha xoopauHaTHO# OPAMOH OTMEYEHO UMCJIO 4.
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Kakxoe yTBep:k/eEHe OTHOCHTEJIBHO 3TOTO YHCJA ABJIAETCHA
BEepHBIM?

1) 9-a>0
2) 56-a>0
3) a+3<0
4) 7-a>0




[image: image7.png]246. Ha xoopauHaTHOM IpAMOI OTMeYeHBI Yucaa a, b u c.
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Kakasa u3 pasHocreit a - b, a—-c, ¢ —b nomoxkureabHa?

1) a-»b
2) a-c
3) c-b

4) HM ofHA U3 HUX




[image: image8.png]248. Ha xoopauHaTHOM NpsAMO# OTMeUYeHbl YMCJa a, b U c.

Kakas us pasHocreit a —b, a—-c¢, ¢ - b orpunarenbua?
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2) a-c
3) c-b
4) HU OZHA M3 HHUX




[image: image10.png]250. Ha xoopauHaTHOII OIpsAMO# OTMeYeHbI unuciaa a, b u c.

a c b
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Kaxkast u3 pasHocreit b—a, a—-c, b-c orpunarensHa?

1) b-a
2) a-c
3) b-c

4) HY OAHA U3 HUX




